
児童生徒質問紙調査結果－12 
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■家庭でのコミュニケーション 
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その他、無回答 

家の人と普段（月～金曜日）、朝食を一緒に食べていますか。 

家の人と普段、朝食を一緒に食べていますかという質問については、肯

定的な回答をした児童生徒の割合は、小学校調査において59.4％、中学校

調査において40.8％となっており、全国平均とほぼ同程度となっている。 



児童生徒質問紙調査結果－13 

 

あまりしていない 

 

 

 

 

 

 

 

【小学校第６学年】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

【中学校３学年】 
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その他、無回答 

家の人と普段（月～金曜日）、夕食を一緒に食べていますか。 

 家の人と普段、夕食を一緒に食べていますかという質問については、肯

定的な回答をした児童生徒の割合は、小学校調査において87.6％、中学校

調査において80.1％となっており、全国平均とほぼ同程度となっている。 



児童生徒質問紙調査結果－14 

 

あまりしていない 

 

 

 

 

 

 

 

【小学校第６学年】 
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その他、無回答 

家で食事をするときは、テレビを見ないようにしていますか。 

 家で食事をするときは、テレビを見ないようにしていますかという質問

については、肯定的な回答をした児童生徒の割合は、小学校調査において

17.4％、中学校調査において14.6％となっており、全国平均と比較すると

やや下回っている。  
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その他、無回答 

家の人と学校での出来事について話をしていますか。 

 家の人と学校での出来事について話をしていますかという質問について

は、肯定的な回答をした児童生徒の割合は、小学校調査において68.2％と、

全国平均とほぼ同程度となっている。中学校調査においては、59.1％とな

っており、全国平均をやや上回っている。 


